

# 給我的摩托車和靈魂 加油

尼格老·帕坦卡（Nicholas Patankar）是一位主業團協助人，在印度果阿邦出生，現居於孟買，他在那裡取得商科學士學位，目前擔任財務分析師。

2021年2月27日

我透過母親認識了主業團，從她身上，我學會了如何活出信仰。早於2001年主業團來到孟買之前，媽媽已

深入認識了主業團多年，她會和我談及主業團的工作及其創立人聖施禮華。

儘管小時候我真的很喜歡聽她講解，但我不得不承認，那時我實在似懂非懂。不過，我記得在我16歲那年的一個星期天下午，我請求媽媽帶我去主業團中心，那是我第一次到訪。

我們由孟買馬哈拉施特拉邦的馬洛爾（Marol，Andheri East）乘火車直到班德拉（Bandra）。從那時起，我開始前去參加一些文化、社交、靈修和學術活動。七年後，我成為了主業團協助人。

作為天主教徒，主業團傳授給我的訊息就是要活出耶穌基督所教導的，無論是在聖堂裡還是在騎車的路上、在家中或辦公室、與我的親戚和朋友或與我的客戶和同事接觸時，我都將福音精神融合到我的日常生活中。

我喜歡這樣想：我的摩托車需要燃料來運行，我的靈魂也需要養分來滋養。多年來，透過主教的教理班、講座、退省和神修指導等，使我對教會的教義和訓導有深刻和正確的理解。

我也會堅持自己朝著正確的方向生活，這樣我就不會迷失在這個混亂的世界中。我很感恩能藉著經常參加主業團的各種活動，從中得到的天主教教理培育，使我更加了解和深入地認識自己的信仰。

現在，我已找到以往眾多問題的答案。因為信仰是生活的一部分，所以有時在與朋友相處時，如果他們願意，我都很樂意向他們分享自己的信仰。

除此之外，我還在孟買教區的一家孤兒院向那裡的孩子講授要理。

我很樂意投入這個事工，因為我父親在我13歲時就去世了，這使我在磨難中學習成長。

通過我在孤兒院的事工，我理解這些孩子所需要的就是給予他們正確的觀念、知識和品格的培育。

## 有關協助人的更多資料

---

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/zht/article/gei-wo-de-mo-tuo-che-he-ling-hun-jia-you/> (2026年2月1日)